Pe3ynbTaT ONUTYBaAHHA CTYAEHTIB OCBITHLOI MpOrpamum
"CuctemHmm aHani3" nepworo (bakanaBpCbKOro) piBHA BULOI
OCBITW CTOCOBHO OCBITHbOI Nporpamu (OMN)

Y1 Hapaeanack Bam iHpopmMaUia WOLWo Winew, 3MIicTy Ta pe3ynbTaTiB HABYaHHA
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Hackinbku BW 3af0BONEHI MeXaHi3MOM BiNbHOIC BUGOPY AUCLMIITIH?
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Hackinbku Bu 3afoBOoNeHi 3006YTUMK KOMIMETEHTHOCTAMM Mif YAC NMPaKTHUYHOT
nigrotoekwu Or1?
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Yu 6panu Bu yyacTe B o6roeopenni Ol17
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Hackinbku € oocTaTHIM Yac, BuaineHin BaMu Ha camocTiiHy potoTy?
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Bawi nponoanyil Woao NoKpaweHHA HaBYaneHOro NpoUecy Ha OCBITHIW nporpami
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HIKOMNK HE POBITE HABYAHHA M4 YAC CYBOT, LIE HAOTO XAXIWBO. A CTyAeHT 2 kypcy , Ha 1 Kypci y
Hac HaBYaHHA NoYanocA 15 BEPECHA | MM BYMNMCA Nig Yac cyBoT, ToAl e 6YNo +- BUTPUBANo. Ane Usoro
POKY MeplIWi ceMecTp 2 Kypcy MW BYWIMCA No cyBoTax 3 1 BepecHs, | AKBK y Hac 6yNM KaHikynu Ha ABa
TUMHI Binblie To 6yN0 6M MOMUBO KPALLEe, aNe e He BAPTYE TOro B3rani, HaBiTsh AKGM A0JaBanu Ha MicAlb
Binbllue KaHIKyN Yepe3 HaBYaHHA Nif Yac cyboT, BOHO B B3Mani He BapTyBano Toro. Lle aywe HeraTUBHo
BNAWHYN0 Ha HABYaHHA, He BCTUIaHHA DOGKMTH LOMaLUHI 3aB0aHHA AKICHO, Kpallle onpalusLoByBaTH MaTepian,
fynb Nacka He pobiTe GiNblle Uboro

[Mpono3uuil BiacyTHI

Bce 4yQoB0, NOKPaLWeHs He NOTRIGHO.
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